Blatt Nr 13.00
Mathe Vorkurs Online - Ubungen Blatt 13

28+4n
n+2

Aufgabe 13.1.1: Gegeben sei die Folge a,, =

m =[] m =[] m =[]
Folge divergiert m=[1-7] m=[1-7]
m=[2-1] m=[2-2] m =[]
Aufgabe 13.1.2: Gegen welchen reellen Wert konvergiert die folgende Reihe?
i 6 - n . §2n
— (2n —|— 1)!

) Geed 2] sin30 5] (2n+2)-6-cosb
2n—+1
cos 30 [¢] Die Reihe divergiert 30cosd
Ssinb (2n+2)-6-sinb 30sinb
Aufgabe 13.1.3: Gegen welchen reellen Wert konvergiert die folgende Reihe?
i n62n
n=1
sin(§) — (~17) cos(§) — (1) 5 ((sin6) — (1))
% ((cos6) — (1)) cos ¢ Die Reihe divergiert
L ((sin6) — (—17)) cos() — (-17) sin
Aufgabe 13.1.4: Berechnen Sie > ;1:—2: fiir n € N.
n 3°+3
(143 () 512 :
n n -+
o 8( +i MRS =

4
_ é) 1 +é
] 8-+ i [ 512-(5)"* [ 8-252
Aufgabe 13.1.5: Gegen welchen reellen Wert konvergiert die folgende Reihe?

o0 6”
P

n=3
= +1 e —1 sin(6) + 7
Die Reihe divergiert [s] sin(6) —25 ed—7
ef+1 eb —25 In(6) —

Aufgabe 13.1.6: Gegen welchen reellen Wert konvergiert die folgende Reihe?

-~ (=36)"
Z (2n)!

n=0

cos 36 —In 36 cos 6
e 6 [s] e36 sin 36
Die Reihe divergiert — sin 36 — cos 36

5] [=] [=] [E] [=] [=]

[E] [=] [=]

[E] [=] [=]

=
[E] [=] [£]

n € N. Finden Sie den Grenzwert a von a, und finden
Sie fiir alle 0 < € < 1 das minimale m (abhingig von ¢), fiir das |a,, — a| < e gilt.
Bitte beachten Sie, dass [x] die Zahl z € Z ist, fiir die gilt z > x und z minimal.
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(2n+2) -sin 30

6
= cosH

cos 30
2n—+1

%sinﬁ
sin(%) —(1)

% ((cos6) — (—17))
(3
512- (1 +

%)n-i—l

44
27

62

cos(6) — 7

—1In6

—sin6
—36



Aufgabe 13.1.7: Gegen welchen reellen Wert konvergiert die folgende Reihe?

oo _5)n
Z(n)

n=1
e ~In(6) +5 In(6) [ 575
Die Reihe divergiert [s] In(—4) e +5 ed
In(—4) +5 = +5 In(—4) — 7.5 —In(—4)+5
Aufgabe 13.1.8: Gegeben sei die Folge a,, = W, n € N. Finden Sie den Grenzwert a von a, und

4an
finden Sie fiir alle 0 < € < 1 das minimale m (abhéngig von ¢), fiir das |a,, — a| < € gilt.
Bitte beachten Sie, dass [x] die Zahl z € Z ist, fiir die gilt z >  und z minimal.

|
m=[% /%] m=2[(51)] -1 m= e +1] m=2[(&8 12 - 1
m:[\/g] [6] m=1[y/2-1] Folge divergiert m = [ye—1]
+y/8-1 +8-1 -
m=2SE 1 @ w2 -1 -1 @ m=2(EEE2 -1 @ w2 1
Allgemeine Hinweise:

Bei weiteren Fragen, wenden Sie sich bitte an W. Schmid (sltsoftware @yahoo.de ).
Weitere Hinweise finden Sie auf unserer Veranstaltungswebseite unter: http: / / www.vorkurs.de.vu
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